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Elblag, dnia 18.08.2022 r.

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zamoéwienia

WYJASNIENIA TRESCI SWZ NR 7
DN-ZP-TP-14/2022

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn.: ,,Dostawa fabrycznie nowej tadowarki kotowej przegubowej”, zamieszczonego w Biuletynie
Zamowien Publicznych w dniu 08.08.2022 r. pod nr 2022/BZP 00296062/01.

Zamawiajacy informuje, ze do przedmiotowego postegpowania wptynat wniosek o wyjasnienie tresci
SWZ. Na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy udziela wyjasnien o
nastepujacej tresci i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Ponize] Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcow, ktore nalezy uwzglednic¢
przygotowujac oferte:

Pytanie 1:

Jakie doktadnie obowiazki ma Wykonawcy w ramach ,,ochrony serwisowej”? Czy dotyczy to ushug
serwisowych zakresie wymaganych przez producenta przegladow? W dokumentacji przetargowej
wskazane sa takie obowiazki jak ,,ochrona serwisowa” czy ,,zapewnienie przyjazdu autoryzowanego
serwisu”, jednakze nie zostalo to nigdzie precyzyjne okreslone jaki jest faktyczny zakres tych
zobowiazan. Dlatego tez Wykonawca wnosi o precyzyjne okreslenie tych obowiazkéw, np. przez
wskazanie czy chodzi o serwis w zakresie wymaganych przegladow przez producenta czy tez serwis
ma obja¢ kazda usterke, nawet jesli nie ma ona charakteru wady (nie jest objgta gwarancja i moze by¢
spowodowane z przyczyn po stronie Zamawiajacego lub osob trzecich itp.).

Odpowiedz:

Zmawiajacy informuje, ze w ramach ,,nieodplatnej ochrony serwisowej” Wykonawca zobowiazany
bedzie do wykonania przegladow wymaganych przez producenta w oraz bedzie zobowiazany do
usuwania usterek lub wad objgtych gwarancja.

Zmawiajacy informuje, ze w ramach ,,zapewnienia przyjazdu autoryzowanego serwisu” Wykonawca
zobowiazany bedzie zapewni¢ serwis w ramach udzielonej ,,nieodptatnej ochrony serwisowej” w
siedzibie Zamawiajacego, ktory bedzie wykonywal przeglady wymagane przez producenta w czasie
trwania udzielonej gwarancji oraz bedzie usuwat wady, usterki lub dokonywal niezbgdnych napraw w
ramach udzielonej gwarancji.

Zmawiajacy o$wiadcza ze, dokonuje zmiany tresci § 3 ust. 10 Tomu 2 SWZ — projektowane
postanowienia umowy, w nastepujacy sposob: ,zapewnienia Zamawiajacemu nieodplatnie
przyjazdu autoryzowanego serwisu w ciaggu maksymalnie 3 dni roboczych od pisemnego (email)
zgloszenia usterki w trakcie trwania udzielonej nieodplatnej ochrony serwisowej.”

ul. Mazurska 42 www.zuoelblag.pl NIP 578 25 65 901 Kapitat zaktadowy: 19.325.000,00 zt
82-300 Elblag sekretariat@zuoelblag.pl REGON 171012565 Bank Millennium SA nr:
@ 552361225 KRS 0000225449 57 1160 2202 0000 0000 6191 7303

Nr BDO 000036839




Pytanie 2:
Z uwagi na udzielana gwarancje przez Wykonawcg, wnosimy o wylaczenie rgkojmi.

Odpowiedz: :
Zmawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie rekojmi.

Pytanie 3: ; ,
Wykonawca wnosi o wyjasnienie zakresu zobowigzania wskazanego § 1 ust. 2 Umowy, tj,.
,»Wykonanie serwisu gwarancyjnego’.

Odpowiedz:
Zmawiajacy o$wiadcza ze dokonuje zmiany treci § 1 ust. 2 Tomu 2 SWZ - projektowane

postanowienia umowy, w nastepujacy sposéb: ,,Przedmiot umowy obejmuje w szczegolnosci:
dostawe ladowarki opisanej w ust. 1 do miejsca wskazanego w § 2 ust. 1, dostarczenie
wymaganych dokumentéw oraz dokumentu gwarancyjnego, przeprowadzenie proby
eksploatacyjnej, przeprowadzenie szkolenia wyznaczonego personelu Zamawiajacego (w ilosci
2 osoby).”

Pytanie 4:

Wykonawca wnosi o modyfikacje postanowienia wskazanego w § 11 ust. 1 oraz 2 Umowy poprzez
zmiane okre$lenia ,,za kazdy dzien kalendarzowy opdznienia” na ,,za kazdym dzien kalendarzowy
zwloki”. Zgodnie z art. 433 pkt 1) PZP, zastrzezenie kary umownej za opdznienie jest postanowieniem

abuzywnym.

Odpowiedz:
Zmawiajacy o$wiadcza, Zze dokonuje zmiany tresci § 11 ust. 1 Tomu 2 SWZ - projektowane

postanowienia umowy, w nastgpujacy sposob: ,,W przypadku uchybienia terminu, o ktorym mowa
w § 5 ust. 1, Zamawiajacy upowazniony jest do naliczenia Wykonawcy kary umownej w
wysokosci 0,05 % ceny brutto, opisanej w § 7 ust. 1 za kazdy dzien kalendarzowy zwloki”

Zmawiajacy oswiadcza ze, dokonuje zmiany tre$ci § 11 ust. 2 Tomu 2 SWZ — projektowane
postanowienia umowy, w nastepujacy sposob: ,,W przypadku uchybienia terminu, o ktérym mowa
w § 2 ust. 7 i/lub w § 5 ust. 2 i 3, Zamawiajacy upowazniony jest do naliczenia Wykonawcy kary
umownej w wysokosci 0,01 % ceny brutto, opisanej w §7 ust. 1 za kazdy dzien kalendarzowy
zwloki”

Pytanie 5:

Wykonawea wnosi o modyfikacje postanowienia wskazanego w § 11 ust. 3 Umowy poprzez zmiang
okreslenia ,,opOznienie” na ,,zwloki”. Zgodnie z art. 433 pkt 1) PZP, zastrzezenie kary umownej za
opoznienie jest postanowieniem abuzywnym.

Odpowiedz: ‘

Zmawiajacy o$wiadcza ze dokonuje zmiany tresci § 11 ust. 3 Tomu 2 SWZ — projektowane
postanowienia umowy, w nastgpujacy sposob: ,W przypadku, gdy zwloka w wykonaniu
przedmiotu umowy lub usuni¢ciu usterek i/lub wad, o ktérych mowa w § 2 ust. 7, przekroczy 30
dni kalendarzowych, liczac od daty uplywu wyznaczonego terminu, Zamawiajacy moze — nie
wyznaczajgc terminu dodatkowego — od umowy odstapi¢. W takim przypadku Wykonawca
bedzie zobowigzany zaplaci¢ Zamawiajacemu kar¢ umowna w wysokosci 10% ceny brutto
opisanej w § 7 ust. 1.”




Pytanie 6:

Wykonawca wnosi o modyfikacje postanowienia wskazanego w § 11 ust. 6 Umowy poprzez nadanie
mu nastepujacego brzmienia: ,,Zamawiajacy moze dochodzi¢ od Wykonawcy odszkodowania
przewyzszajacego kary umowne, opisane w ust. 1 — 3 . Odpowiedzialnos¢ Wykonawcy ograniczona
jest do wysokosci ceny brutto oraz nie obejmuje utraconych korzysci przez Zamawiajacego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje postanowienia wskazanego w § 11 ust. 6

projektowanych postanowieniach umowy.

Pytanie 7:

Wykonawca, majac na wzgledzie, ze ustugi serwisowe beda prowadzone w okresie dluzszym niz 12
miesigcy od daty zawarcia umowy oraz majac na wzgledzie wymog stawiany przez prawo zamowien
publicznych, tj. art. 436 pkt 4 lit. b, wnosi o wprowadzenie postanowienia umozliwiajacego zmiang
wynagrodzenia w trakcie obowigzywania ustug serwisowych.

Odpowiedz:
Zmawiajacy informuje, ze w zwiazku z faktem, ze uslugi serwisowe maja by¢ Swiadczone przez

Wykonawce nieodptatne w ramach zawartej umowy, zmiany nie beda mialy wplywu na koszt
wykonania zamowienia przez Wykonawce.
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